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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМHА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВи  САД  
ГРАдСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број :352-1!2019-1 16-8/2-11 
дана: 07. фебруара  2020. године  
НОви  слд  

ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САдА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  300. седници  од  07. фебруара  2020. године, 
разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Кањерић  Лазара, поставњено  на  
LVIII седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  1 2. децембра  20 19. године, припремњен  
у  Градској  управи  за  комуналне  nослове  и  тим  поводом  донело  је  Закњучак  број : 352-
1/2019-116-8/2-јј  од  07. фебруара  2020. године, који  Вам  са  одговором  на  одборничко  
питање  доставјЂамо  у  прилогу . 
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На  основу  члана  34. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  (,, Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр. 64116 и  49119) Градско  веће  Града  Новог  Сада  поводом  
разматрања  Предпога  текста  одговора  на  одборничко  питање  Лазара  Кањерића  са  LVIIі  
седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  12. децембра  2019. године, 
на  300. седнициодржаној   07.02. 2020. годинедоноси  

ЗАКЈІDУЧАК  

І. Утврђује  се  одговор  на  одборничко  питање  Лазара  Кањерића  ca LVІІІ  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  12. децембра  2019. године, који  је  припремген  у  
Градској  управи  за  комуналне  послове. 

11. Одговор  на  одборничко  питање  Лазара  Кањерића, који  чини  саставни  део  овог  
зактbучка, доставга  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

РЕПУБЛИКАСРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАд  НоВОг  САДА  
Број: 352-1/2019-116-8/2-јІ  
дана: О7.О2.2О2О.годие  
НОВИ  САД  



Лазар  Кањерић , одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, на  LVІІІ  седници  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржаној  12. децембра  2019. године, поставио  је  следеће  
питање: 

,,Станари  у  упици  Козачинског  имају  један  проблем  већ  неколико  година  и  тај  
проблем  је  сад  већ  актуелан. Наиме, о  чему  се  ради. На  крају  улице  Козачинског  у  
делу  где  се  улица  наслања  на  улицу  Београдски  кеј  налазе  се  два  подземна  
контејнера . Не  бих  могао  са  сигурношћу  да  тврдим  али  колико  сам  упућен  по  закону  
Републике  Србије  овакви  објекти  уграђују  се  на  15 метара  од  првих  објеката. Овде  
имамо  случај  да  су  та  два  подземна  контејнера  која  стоје  већ  више  година  на  тој  
локацији  два  метра  од  прве  терасе. Дакле, од  вертикале  на  којој  се  налазе  терасе  
гледано  од  ивице  самог  објекта, два  метра  су  удањени  контејнери . Nјожете  
замислити  у  каквом  смраду  ти  њуди  живе  и  то  је  један  проблем  са  којим  сам  се  
релативно  скроз  упознао. Када  сам  отијпао  на  локацију. Нисам  га  уопште  посматрао  
тако, заиста  имају  страшан  проблем, њуди  буквално  ветре  станове  преко  купатила  
и  других  прозора. Не  отварају  прозоре  у  кухињи  и  трпезарији . дакле, моје  литањеје  
да  ли  сте  упознати  са  тим  проблемом  као  Град  и  да  ли  би  могао  да  се  у  наредној  
години  тај  проблем  реши? 

На  поставњено  питање  Градска  управа  за  комуналне  послове  на  основу  података  
прибав -іених  од  стране  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Чистоћа  Нови  Сад, сачинила  је  
следећи  

ОдгОВоР  

Чланом  9. став  3. Одлуке  о  одржавању  чистоће  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 
бр.25110, 37110-испр., З/11-испр., 21/11, 13/14, 34/17, 16/18, 31119 и  59/19) прописаноједа  
се  број, врста, место  и  технички  услови  за  поставГbање  посуда  на  јавним  површинама 1  
утврђују  Правилником  о  условима  за  поставњање  посуда  за  сакупгање  отпада  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  19/1 1 и  7/14). Саставни  део  правилника  је  
Катастар  за  поставГbање  посуда  за  сакупгање  отпада, којим  се  уређује  место  за  
поставгbање  посуда  и  врста  посуда. Катастар  израђује  Јавно  предузеће  ,,Урбанизам  
3авод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад  поставrbање  подземних  
контејнера  врши  на  оним  локацијама  које  су  предвиђене  наведеним  прописима , као  и  у  
скјіаду  са  Информацијом  о  локацији  издатом  од  стране  Градске  управе  за  урбанизам  и  
грађевинске  послове  а  на  основу  прибавrbених  података  од  стране  Републичког  
геодетског  завода  - Службе  за  катастар  непокретности . 

Станари  зграде  испред  чијих  прозора  су  поставrbени  подземни  контејнери  у  улици  
Козачинског, могу  да  се  обрате  Јавном  комуналном  предузећу Нови  Сад, за  све  
додатне  информације  као  и  ради  разматрања  могућности  измештања  подземних  
контејнера . 
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